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DEMSURDEMSUR

Relação do aço

Corte A-A Corte B-B Corte C-C

Negativos (0.0) Planta (111.0) Positivos (0.0)

Positivos (222.0)

AÇO N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA50 1 6.3 8 231 1848

2 6.3 16 357 5712

3 6.3 154 259 39886

4 6.3 109 210 22890

5 6.3 109 235 25615

6 6.3 22 172 3784

7 6.3 22 197 4334

8 6.3 8 190 1520

9 6.3 8 218 1744

10 6.3 21 VAR VAR

11 6.3 19 232 4408

12 6.3 19 234 4446

13 6.3 14 VAR VAR

14 6.3 20 236 4720

15 6.3 92 382 35144

16 6.3 30 243 7290

17 6.3 30 256 7680

18 6.3 30 215 6450

19 6.3 23 141 3243

20 6.3 23 202 4646

21 6.3 23 141 3243

22 6.3 23 190 4370

23 6.3 69 150 10350

24 6.3 69 175 12075

25 6.3 10 VAR VAR

26 6.3 52 358 18616

27 6.3 10 VAR VAR

28 6.3 10 VAR VAR

29 6.3 10 VAR VAR

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50 6.3 2524.9 679.6

PESO TOTAL

CA50 679.6

Vol. de concreto total (C-20) = 9.45 m³

Área de forma total = 68.93 m²
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